
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1051
van KOEN DANIËLS
datum: 19 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Saneren bruggen E17

In het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2020 van het beleidsdomein Mobiliteit 
en Openbare Werken lezen we onder nummer GIP001292/01:
Saneren van vier bruggen over de E 17 te Temse en Kruibeke: 
Saneren van twee bruggen over de E 17 te Temse en Kruibeke.
Budget: 3,1 miljoen euro.

1. Wat is de stand van zaken betreffende de saneringen?

2. Welke twee bruggen worden nu aangepakt en wanneer worden de twee andere 
bruggen aangepakt?

3. Zijn er bij de saneringen nog onverwachte problemen/kosten opgedoken? Zo ja, 
welke?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1051 van 19 juni 2020
van KOEN DANIËLS

1. Het project van de 4 bruggen over de E17 (brug Klapstraat te Nazareth, brug Eethoek 
te Beervelde, brug Korte Landmolenstraat te Temse en brug Veldstraat te 
Melsele/Kruibeke) is momenteel vastgelegd, normaal is de gunning van het project 
eind juli. Er wordt bekeken om alsnog eind augustus te starten met 2 bruggen, bij 
voorkeur de bruggen in Temse en Melsele/Kruibeke. De overige 2 bruggen worden in 
de eerste helft van 2021 aangepakt. Binnen deze opdracht worden eveneens 
herstellingswerken vanaf de E17 uitgevoerd aan de brug Oude Heerweg-Ruiter te 
Waasmunster. 

Het project van de 2 bruggen over de E17 betreffen de bruggen in de 
Kruibekesteenweg te Kruibeke en de brug in de Veldstraat te Temse. De aanbesteding 
voor deze bruggen is voorzien voor 2021, uitvoering zal in samenspraak met de 
gemeenten voor 2021 of 2022 zijn.

2. Zie supra. De bruggen Korte Landmolenstraat te Temse en Veldstraat te 
Melsele/Kruibeke zijn voorzien voor najaar 2020, de bruggen Kruibekesteenweg te 
Kruibeke en Veldstraat Temse zijn waarschijnlijk voor 2022.

3. De opdracht voor de 4 bruggen is reeds moeten bijgesteld worden om de gebreken 
aan de brug Oude Heerweg-Ruiter te Waasmunster mee te nemen. Deze brug is 
voorzien om in 2022 heringericht te worden tot een bermbrug, de noodzakelijke 
herstellingen konden echter niet wachten.


